Zgłoszenie
zbiornika bezodpływowego lub przydomowej oczyszczalni ścieków

Urząd Gminy w Klonowej przypomina o obowiązku zgłoszenia rodzaju posiadanego zbiornika bezodpływowego (szambo) lub przydomowej oczyszczalni ścieków, wynikającego z ustawowego obowiązku prowadzenia ewidencji zbiorników bezodpływowych oraz ewidencji przydomowych oczyszczalni ścieków. 
W związku z powyższym Wójt Gminy Klonowa wzywa właścicieli nieruchomości, o dokonywanie zgłoszeń dotyczących posiadanego zbiornika bezodpływowego (szamba) lub przydomowej oczyszczalni ścieków do gminnej ewidencji.
Zgłoszenia proszę dostarczyć do Urzędu Gminy w Klonowej (osobiście, za pośrednictwem poczty na adres urzędu: gmina@klonowa.pl lub za pośrednictwem sołtysa) w terminie do 30 listopada 2022 r.
Druki zgłoszenia dostępne są również w Urzędzie Gminy w Klonowej oraz na stronie internetowej www.klonowa.pl 
Usługę wywozu ścieków mogą wykonywać jedynie przedsiębiorcy, którzy posiadają zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych wydane przez Wójta Gminy Klonowa tj. 
· Firma F.H.U. ,,JANEX” Jan Dybka z siedzibą Barczew 41, 98-275 Brzeźnio
· Miejska Spółka Komunalna, ul. Cmentarna 11, 98-270 Złoczew, tel. 43 8202484,
· Usługi Asenizacyjne Tomasz Czyżewski, ul. Ignacego Daszyńskiego 7/8, 98-200 Sieradz, tel. 663697826.
· ANMAR Mariusz Mikołajczyk, Owieczki 34, 98-273 Klonowa, tel. 693 288 302
· MTB – EKO Monika Podgórska, Czajków 192, 63-524 Czajków tel. 507944884
Informujemy, także, że zabronione jest, aby ścieki z budynków mieszkalnych były gromadzone lub wywożone razem z gnojówką lub gnojowicą na grunty rolne. Pozbywanie się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych niezgodnie z przepisami prawa podlega przepisom Kodeksu postępowania w sprawach o wykroczenia.
Ponadto zgodnie z art. 10 ust. 2 ustawy z dnia 13 września 19996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2022 r., poz. 1297 ze zm.), kto nie wykonuje obowiązków wymienionych w art. 5 ust. 1 – podlega karze grzywny.

